

# 雷州林区公安简报

(第 22 期)

省公安厅森林公安局雷州林区分局

2021 年 6 月 9 日

## 石岭派出所暖心救助寻亲群众

2021 年 6 月 4 日，中林集团雷州林业局有限公司石岭林场分公司石塘林队干部电话报称，有一名疑似精神病患者在石塘林队队部社区徘徊。接警后，雷州林区分局石岭派出所何仕勇所长指派王晓东副所长等两名民警立即赶往现场处置。

在民警详细询问并通过移动警务终端查询确认后得知，该男子叫李某某，66 岁，甘肃省人，因头部受过创伤，导致部分记忆丢失，语言表达不流利，但并不是精神障碍患者，是经过该地寻找在江门市走失的妻子及女儿。民警多次劝说他到当地民政局救助站寻求帮助，遭到他的拒绝，并称自己已去过救助站了。

听着李某某寻妻女的艰辛之路，望着其衣衫褴褛落魄的样子，民警急群众之所需，纷纷伸出援手，各自掏出钱包，献出自己一份心意，并赠予香烟一包。民警的雪中送炭让李某某得到及时的救助，最后蹒跚离去，继续踏上寻妻之路。

民警提醒辖区广大群众，在疫情期间，特别是夏日的时

候，属于精神病高发期，如果家里有精神病人的亲人，请大家要关注一下他们的情绪，一旦发生情绪不稳定，要及时送医，如果出现精神疾病或者特殊人群走失情况，大家还是要及时报警。

